

菲律宾 暂勿前往

一名中国商人在菲南部遭绑架
江苏赴菲旅游团纷纷取消

警示 外交部再提醒:暂勿前往菲律宾

中国驻菲律宾大使馆12日晚证实,一名中国公民11日晚在菲南部三宝颜—锡布盖省遭身份不明的武装人员绑架。

中国大使馆发言人李凌霄说,有媒体报道中国公民在菲律宾南部被绑架后,中国驻宿务总领事立即赶赴当地处理。菲律宾警方已证实被绑架者为中国公民。她说,中国驻菲大使馆要求菲方高度重视此案,尽快采取营救措施,确保被绑架中国公民人身安全。菲方允诺立即开展营救,随时与我使馆保持联系。

另据菲律宾军方消息,被绑架的这名18岁中国男子是当地一家百货店经理。军方正在该地区搜寻,设法营救被绑架者。

菲武装部队第一步兵师发言人佛朗哥·苏埃尔托说,4名武装分子11日晚在卡巴萨兰商场将这名商人绑架,随后把他带上一辆汽车,中途换乘机动船逃走。

目前,尚无任何组织声称对这宗绑

架案负责,菲当局怀疑是菲恐怖组织阿布沙耶夫成员所为。

中国外交部发言人华春莹12日在例行记者会谈到此次绑架案时说,中国政府一贯高度重视保护海外中国公民的安全。中方敦促菲方采取切实有效措施,确保中国在菲机构及人员安全。

她说,据菲律宾官方证实,菲犯罪团伙近日企图发动针对中国使馆和企业及菲商场等公共设施的爆炸袭击。考虑到当前菲安全形势,外交部再次发布了旅行警示,提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾,在菲中国公民和机构提高风险意识,加强安全防范。如遇紧急情况,及时报警并联系中国驻菲使领馆寻求协助。

延伸

安全提醒很及时很有针对性

昨天晚上,外交部突然发出安全提醒,近期中国公民不要前往菲律宾。

9月1日,菲律宾破获的一起案件,据3个嫌疑犯交代,计划对亚洲购物中心实施爆炸袭击,他们同时计划袭击中国大使馆以及DMCI公司大楼。菲律宾

司法部长德利马透露,这3个嫌犯来自一个去年8月成立的激进组织,主要成员来自军队和警察。而昨晚中国驻菲律宾大使馆证实,有一名中国公民11日晚在菲南部三宝颜—锡布盖省遭身份不明的武装人员绑架。这一系列的事情联系到一起,突然想到昨天晚上外交部这样一个安全提醒,也许来得非常及时和有针对性。

影响

江苏赴菲旅游团纷纷取消

昨天,现代快报记者了解到,已有部分旅行社开始取消到菲律宾的旅游团队,并退还游客团费。江苏省中旅旅行社工作人员表示,他们有一个到长滩的包机团,大约100多名游客在菲律宾,目前这些游客的行程暂未受影响。不过,他们决定取消后续前往菲律宾的旅游团。而携程旅行网昨天也表示,他们有百位游客身处菲律宾,将最晚于9月16日返回国内。目前,携程已通过领队提醒游客注意安全。从昨天开始,携程菲律宾旅游产品已下线暂停销售。

现代快报记者 刘伟娟 综合新华社 央视

大美西沙 向你招手

西沙壮美全貌惊艳亮相
被赞强过马尔代夫
现代快报记者回忆“首航之旅”



西沙七连屿位于宣德群岛海域 本版摄影 新华社记者 查春明

发布

西沙壮美全貌,太醉人

昨天,官方公布一组西沙壮美全貌的照片陶醉了无数人,这是由著名军事摄影家、新华社高级记者查春明创作的大型摄影画册《西沙 西沙》里的照片,画册近日由中国摄影出版社出版发行。西沙群岛,由45座岛、洲、礁和沙滩组成。东面为宣德群岛,西面为永乐群岛,犹如两串闪耀着光芒的明珠,镶嵌在碧波万顷的南海上。有很多人向往去马尔代夫旅游,如果西沙能够得到很好的开发,要比马尔代夫强得多。综合新华网

回忆

总有一天,我要再回西沙

“西沙”对我来说,不仅仅是个地名名词。

去年4月28日,西沙旅游首航,我有幸成为首批登陆西沙的游客之一,踏上这块从未向游人开放过的处女地。

忐忑、好奇、兴奋,混杂小小的不安,伴随着我登上了从海口驶向西沙群岛的“椰香公主”号游轮。

海上的航行是漫长的,整整19个小时的旅程却是多彩的,游客们在游轮上可以看电影,品尝新鲜的马鲛鱼,来自江苏无锡的紫砂壶老板,此行的目的,仅仅是为了在西沙海域完成他心爱的海钓事业。

4月29日上午10点,游轮正式进入西沙海域。西沙这个美丽神秘的“女子”,缓缓在我面前揭下了面纱。

“西沙的海水是渐变色的果冻。”这是我们一行人在闲聊时的结论。深蓝、浅绿、浓墨、浅白……随着游轮的前进,海水不断变幻出新的色彩,这刷新了我从小从书上所看到的“蓝色海水”的单一印象。

我们随后登上西沙群岛中的全富岛。同样打破了传统中“岛”的概念,非常小,没有任何障碍物,岛屿连着海面,沙子很细很白,干净得让人不忍触碰,纯粹得让人震撼,游客

们也很自发地带走一切垃圾。

如果说全富岛留给我的印象是沙,那么鸭公岛则是“人”。一群人,是岛上76户渔民,住在石头堆建的小屋内,热情好客,看到我们到来,会主动拿出海鱼海虾,煮熟给我们吃。而另一群人,则是在岛上巡逻的战士。那天,适逢3位小战士在岛上巡逻,双人成列,三人成行。

除了美景,西沙首航之旅,还有更深一层的含义。不管是在全富岛还是鸭公岛上,最惹人注意的,就是两块矗立的标牌。上面分别写着“中国海南省三沙市全富岛”和“中国海南省三沙市鸭公岛”。游客上岛的第一件事,就是争相与它们合影。不少人还带来了鲜艳的国旗,迎着海风,让五星红旗高高飘扬在这片土地。

那时的感觉?扬眉吐气。

对西沙用情太深,提笔难停。一直到现在,我还能清楚回忆起西沙的每个细节,手机中也保留着当年导游、同伴的联系方式,心想着有一天,总得再回去看看。

想起一件小事,今年在考虑年假旅行地点时,朋友提出的一些海边度假地,都被我断然否决,为什么?西沙归来不看海。

现代快报记者 吴怡

旅游

西沙尚未成为热门线路

去西沙的游客多吗?昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,西沙群岛旅游去年首航一度引来大批游客,但目前尚未成为热门旅游线路,游客还不是很多。

江苏省中旅旅行社工作人员介绍说,去年发了六七班船,每班船上四五百名游客。相对而言,今年游客不是很多。现代快报记者了解到,去西沙群岛要从三亚坐游轮前往,到了西沙群岛的主岛——永兴岛,游客暂不能登岛游览,可以登陆的地方是永兴岛旁边的一个小岛。费用是,普通舱位价格在八九千元。

现代快报记者 刘伟娟



西沙中建岛犹如一片硕大的荷叶



永兴岛是三沙市所在地



西沙永乐群岛